ey yaal) agall Lalae )
gsm g e-wy\ &; 13 @:Au ua)s ‘%3‘9"3‘ J‘J—‘. ;B'ASL..:S[\
. Al jadl) f 3ala 4 .
........... il | Al aglel) s dn e Cnp s
9-8-7-6-5-4-3-2-119 : auadll .
= - LAY 53 2010 / 2009-3msl yall Ziul

;(L.ufs 7 ) 133 pyal
i il oLy S i Lo -]

N=50Hz 235 3 U=220V adiad o s slie g s Jyuall Sl jesl Sigill-5
L5 13 T 350 5 Uy, 5 sl dail) uasall

AU ALl Sl (pa 3l a8 sl 138 5335 s )l -
lem— 200V @ g gendl ) saall
lem— Sms : 8 sl

v

_‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

(Bl 6 ) 238 pal
;g;dl&ﬂ\h&m'&i'ji'g\ﬂ'g%i_l

......................... el pe dBE 8 ganladl & paie U5 sa el AL eST L
nyﬂwmjm)wucm\eu@\ﬂ
D e e 0
e g e e S 58S
o Kb e ol 555 s

A sl Jesi 2

sl gl AELE

Aol Jll Baulaal) = 5V/div
A9 dpbnll =0, 15/div

Al ) dleall =1V/div
38 Lpulesll =0.5s/div

Gl sl Lals e onadl cogliiall i il au )

*vﬂir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

(Blas 7 ) 3 g pal
- Aaid) el Al Jaaldl (ST -1

e o Aallall Lgundisan 5 o Guall B 20 58 late & 4300 oSl Aaadll
okl s, G S o PREN L

Al yebiyeS s el oS s Ole 51 el yeSl)
paall & JI AL Sl Qs Gl ¢ sena (ool Al Aad AL HeS)) Aaaill

el
Cilite g 55 (e sleSe heSe Clamas £l Gk e sle GleSe (lava

Qa = - 32X 107°C Al jeS Aind Al ASiaYL i jeSe A a1 2
Adapnd) 430 Sl Lanill o 430 Sl Aaaill G A L L -

e=1.610"7C Ol aladl ae anall 138 8 ddapaill 430 Sl ciliadll 23 Caal -

A0 Sl Lnil) daf Canl 2000 sl B amead) 8 Al 4350 56 SI cilincill dae of aladl pa -
Aol Ll alall ae sl 128

_‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/



